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[N%001]
SEX 性別 N %

1 男性 87 49.4
2 女性 89 50.6

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%002]
AGE 年齢(歳) 全体 無回答 統計量母数 合計 平均 標準偏差 最小値 最大値 中央値

年齢(歳) 176 0 176 7,137 40.55 13.826 17 79 38
[N%003]
GEN 年齢 N %

1 15歳未満 0 0.0
2 15歳?19歳 3 1.7
3 20歳?29歳 38 21.6
4 30歳?39歳 57 32.4
5 40歳?49歳 35 19.9
6 50歳?59歳 25 14.2
7 60歳以上 18 10.2

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%004]
PRE 都道府県 N %

1 北海道 11 6.3
2 青森県 1 0.6
3 岩手県 2 1.1
4 宮城県 2 1.1
5 秋田県 0 0.0
6 山形県 0 0.0
7 福島県 1 0.6
8 茨城県 3 1.7
9 栃木県 1 0.6
10 群馬県 2 1.1
11 埼玉県 9 5.1
12 千葉県 8 4.5
13 東京都 24 13.6
14 神奈川県 14 8.0
15 新潟県 2 1.1
16 富山県 1 0.6
17 石川県 0 0.0
18 福井県 0 0.0
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19 山梨県 1 0.6
20 長野県 2 1.1
21 岐阜県 2 1.1
22 静岡県 6 3.4
23 愛知県 6 3.4
24 三重県 1 0.6
25 滋賀県 1 0.6
26 京都府 4 2.3
27 大阪府 20 11.4
28 兵庫県 15 8.5
29 奈良県 8 4.5
30 和歌山県 1 0.6
31 鳥取県 1 0.6
32 島根県 0 0.0
33 岡山県 2 1.1
34 広島県 3 1.7
35 山口県 0 0.0
36 徳島県 0 0.0
37 香川県 1 0.6
38 愛媛県 3 1.7
39 高知県 1 0.6
40 福岡県 9 5.1
41 佐賀県 1 0.6
42 長崎県 1 0.6
43 熊本県 2 1.1
44 大分県 1 0.6
45 宮崎県 0 0.0
46 鹿児島県 1 0.6
47 沖縄県 2 1.1

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%005]
ARE 地域 N %

1 北海道 11 6.3
2 東北地方 6 3.4
3 関東地方 61 34.7
4 中部地方 20 11.4
5 近畿地方 50 28.4
6 中国地方 6 3.4
7 四国地方 5 2.8
8 九州地方 17 9.7
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無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%006]
JOB 職業 N %

1 公務員 3 1.7
2 経営者・役員 4 2.3
3 会社員(事務系) 37 21.0
4 会社員(技術系) 27 15.3
5 会社員(その他) 26 14.8
6 自営業 6 3.4
7 自由業 3 1.7
8 専業主婦 12 6.8
9 パート・アルバイト 28 15.9
10 学生 10 5.7
11 その他 20 11.4

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%007]
MAR 未既婚 N %

1 未婚 95 54.0
2 既婚 81 46.0

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%008]
CHI 子供の有無 N %

1 子供有り 72 40.9
2 子供無し 104 59.1

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%009]
Q1 マッチングアプリでデートした経験はありますか？N %

1 はい 133 75.6
2 いいえ 43 24.4

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%010]
Q2 マッチングアプリでお付き合いした経験はありますか？N %

1 はい 92 52.3
2 いいえ 84 47.7

無回答 0 0.0
全体 176 176
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[N%011]
Q3 マッチングアプリを利用していることが知人にバレてしまった経験はありますか？N %

1 はい 70 39.8
2 いいえ 106 60.2

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%012]
Q4 マッチングアプリで危険人物(業者・サクラ)に会ったことはありますか？N %

1 はい 57 32.4
2 いいえ 119 67.6

無回答 0 0.0
全体 176 176

[N%013]
Q5 マッチングアプリを友人や知人におすすめしたいですか？N %

1 はい 81 46.0
2 いいえ 95 54.0

無回答 0 0.0
全体 176 176
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